

古装大剧、校园言情剧火热来袭

都是大制作 拼的是新意

5月《欢乐颂2》一枝独秀，接下来，就是众多古装大剧和校园言情剧的大混战了，赵丽颖、刘诗诗、迪丽热巴等众多当红花旦，要在这个档期验证自己对学生群体的号召力。此外实力派“大叔”也会来凑热闹。在各大制作都强调特效和场面的潮流中，最基本的剧本和故事能否有新意，能否契合观众需求，就成了它们胜出的关键。



《醉玲珑》剧照



《夏至未至》剧照

古装大戏：花旦小生拼演技

迪丽热巴最近因为“跑男”频频上热搜，人气涨了很多。她年初在《三生三世十里桃花》中的“凤九”一角证明了她的古装实力。即将亮相的《丽姬传》就是一部大女主戏，由她第一次挑大梁。该剧故事背景是秦始皇时期，讲述的是丽姬的爱情故事，其中也涉及到了王宫权谋。

不过，从剧情和人物定妆照来看，该剧的“玛丽苏”元素和《甄嬛传》颇为相似，少女时期的丽姬青春活泼，进宫以后经历的事情多了，女主角则会有成熟的一面，但是面对后宫的重重阴谋，她用爱和善良感动众人，最

终成为后宫之主。看到这般剧情，难怪有网友表示“套路太多”。因此，迪丽热巴要想凭借该剧获得好评不容易。

作为小花之中的演技担当，赵丽颖主演的《楚乔传》具有爆款潜质。它讲述少女楚乔的成长轨迹。在收视元素上，它融合了谍战、虐恋和纯爱，气质算是比较独特。早前发布的先导预告片热度非常高，它走的是制作精良的质感路线，看过片的媒体同行都比较看好。除了赵丽颖，小生林更新，还有窦骁、李沁的加盟，主演都有一定的粉丝基础，流量有保障，网络播放量和话题

热度完全不需要担心，只要改编出色，剧本情节后期没有太大硬伤，收视应该不会低。

大IP改编的《醉玲珑》将于7月登陆东方卫视周播。刘诗诗主演的古装剧收视都不低，该剧讲述了明君元凌与冥衣楼巫女凤卿尘出生入死相爱相伴的故事，将会有双时空的穿越虐恋，很吸引学生群体。从预告片来看，由《花千骨》原班幕后班底的制作十分给力，大部分都是实景拍摄，特效水准远不止五毛钱。

就主演的表现来看，陈伟霆和刘诗诗的颜值不用说，造型画风并未一味追求艳丽，反而有一

丝冷酷，新鲜感十足。两位主演的首次组合获得点赞。

黄晓明、宋茜、盛一伦主演的《上古情歌》属于玄幻题材，要注意的是，这个类型的口碑和收视已经退烧不少。该剧改编自桐华的长篇小说《曾许诺》，讲述上古时期木青瞑与赤云荡气回肠的凄美爱情故事。

虽然是“凄美爱情”，不过有观众表示，看到黄晓明，就一定会想到“霸道总裁爱上我”的戏码。此外，《何以笙箫默》中何以琛与赵默笙的少年演员都担任配角。

实力派偶像派 大叔扎堆霸屏

小花小生当道的夏季时段，依然不乏大叔级别的演员身影。其中，吴秀波、刘涛、李晨、于和伟等联手的三国题材《军师联盟》基本确定在6月播出，该剧聚焦的是司马懿的传奇故事。

黄磊主演的《深夜食堂》是翻拍之作，走单元剧的模式。剧中，他是厨师，为每一个食客做饭，融合美食和人生哲学，在目前的国产剧中算是新颖的类型。

前脚由吴奇隆和戚薇主演的都市情感大戏《繁星四月》刚刚完结，后脚同样由吴奇隆担任男主角，颖儿担任女主角的都市时尚剧《一粒红尘》就已经定档6月11日在东方卫视播出，已经开始做幕后老板的吴奇隆今年也是要上演霸屏的节奏。

另一个要霸屏的“大叔”就是钟汉良，他拥有强大的粉丝基础，每一次主演的现代偶像剧都能受到关注。《一路繁花相送》和《凉生，我们可不可以不忧伤》都是他擅长的戏路，且搭档江疏影、马天宇和孙怡，人气不容小觑。

校园言情：男女主角拼青春

每个夏天，都会出现青春校园题材。今年这一代表就是《夏至未至》和《青春最好时》。《夏至未至》将接档《思美人》，在湖南卫视开播。话题不断的郑爽重新亮相了，剧中，郑爽的风格依然是青涩、仙气，对观众而言，这其实是她最为保险的套

路。简单来说，该剧讲述的是几个年轻人在高中时期发生的一系列友情、爱情、理想的故事，有温暖也有疼痛。

它改编自郭敬明的同名小说，郑爽的两位男搭档是陈学冬和白敬亭，其中陈学冬在剧中饰演的是男一号“傅小司”，他是

一个品学兼优、自带光环的男神，更是别人眼中的校草传奇，对别人总是平平淡淡，但是对立夏的情感（郑爽饰）是特别的。

《青春最好时》是一部翻拍作品，由95后张雪迎和《择天记》中的“唐三十六”曾舜晞主演。原版说的是，分别为学霸和

野蛮少女的双胞胎姐妹互换身份后发生的一系列事情，具有强烈的喜剧风格。值得一提的是，张雪迎一人分饰两角，还是很考验演技的。只是，这种互换身份的套路不新鲜，主要看的也就是一众95后主演的颜值以及他们的表演潜力。

黄磊《深夜食堂》招待100位明星

6月12日登陆北京卫视、浙江卫视 改编自同名漫画，原创12个新故事

由蔡岳勋执导，黄磊领衔，赵又廷、海清、张钧甯等人主演的都市情感剧《深夜食堂》将于6月12日登陆北京卫视、浙江卫视黄金档。该剧改编自日本同名漫画，以都市小巷中一家深夜才营业的食堂为舞台，用老板的视角讲述了来往客人们或温馨或遗憾的人生故事。由于同名日剧珠玉在前，自该剧预告片发布后，关于其食堂背景、服化道过于日式，整体中国化元素较少等方面引来吐槽。但若仅仅从故事和美食的角度来审视，《深夜食堂》或不失为一部“鸡汤”式但又能引发话题的电视剧。

24个故事一半原创
赵又廷引得记者抹眼泪

《深夜食堂》由24个相对独立又彼此影响的故事构成，采用单元剧模式展现。部分故事改编自原版日本漫画，蔡岳勋又在原著的基础上原创了12个全新的故事，其中包括赵又廷参演的《马克的女儿》。《马克的女儿》讲述了听障船员马克捡到被拐女婴乐乐，并与其相依为命五年，但在其生母找到女儿后，双方展开了亲情的“争夺”。

在看片会上，这个故事引得不少记者擦起了眼泪，倒是很有些出人意料。《深夜食堂》正是以此类温暖、感动的故事为主。但是否所有单元都能成功接地气，仍需开播后由观众进一步评判。

两岸三地演员参演
部分角色是量身定做

从先前曝光的剧照来看，《深夜食堂》的明星阵容非常强大，汇集了赵又廷、海清、张钧甯、何炅、陈意涵、刘昊然、萧敬腾、任贤齐在内的两岸三地近100位演员参与演出。关于如何选出这些角色，导演蔡岳勋透露，有些角色是在剧本完成后，根据演员的外貌气质挑选出来的，而有些角色则是在一开始就是为演员量身定做的，例如赵又廷和萧敬腾。在剧中，赵又廷饰演的是一位时常蓬乱着头发、满脸稀疏的胡楂儿、十分落魄的听障人士。蔡岳勋表示，他设计这个角色，也是希望能够有机会把赵又廷斯文的外表和家教统统拿掉，把他真实的表演

展现出来。

黄磊亲自下厨
或许难得见麻辣烫、羊肉串

作为一部以“食堂”为背景的电视剧，剧中出现了近30道菜肴，中式的鱼香肉丝、蟹粉小笼包、煎饼果子，韩式的炸鸡啤酒，日式的厚蛋烧等，每一个角色都搭配了一道美食。

同时，该剧对烹饪的过程也有具体体现。例如炝锅、盐卤、炒糖色、翻炒回锅肉等步骤，该剧均采取了近景拍摄的方式，似乎在打造剧版的《舌尖上的中国》。而作为“黄小厨”的黄磊更是在剧中亲自掌勺，烹制红烧肉等“道具”。但美中不足的是，部分观众期待的麻辣烫、羊肉串等或许不会在剧中出现。



“大耳朵图图” 走上“厨神之路”

6月1日，动画大电影《大耳朵图图之美食狂想曲》宣布定档7月28日。

当天导演速达携“小小厨神”胡图图、御用配音金炜一同出席此次发布会。现场，被大家称为“图图妈”的速达导演更是透露：“这次电影的美食主题，不仅因为图图是个小馋猫，还因为美食是中国社会大家都很关注和喜爱的话题。”

跟之前的动画相比，此次大电影画面更加精致、色彩更加绚丽，配乐更加丰富，特效也进行了全面升级。剧情更是幽默之余不乏哲理，更富有童真、童趣，现场观众也随图图的成长一起欢笑不断。在主持人的邀请下，图图身着一身厨师服，一上台就吸引了所有人的注意，活泼可爱的模样瞬间萌翻全场。影片依旧起用原班人马配音，在电视系列片中小怪的配音演员、东方卫视主持人金炜一开口瞬间将观众拉回到动画片的回忆中。

（本版综合）